Waldorfbarnträdgården solvinden 2017
Klagomålshantering
Rutiner för klagomålshantering hos Solvinden.
Enligt skollagen 4 kap. 8§ skall huvudmannen ha skriftliga rutiner för att ta emot och utreda klagomål mot utbildningen. Ifall vårdnadshavare har synpunkter eller klagomål på vår lekskola/skola vill vi gärna veta det. Vi ser det som ett tillfälle att förbättra vår verksamhet.

Vi strävar alltid efter ett gott samarbete med våra barns föräldrar. Genom gemensamma fester och trädgårdsdagar, genom föräldrars delaktighet med önskemål och förslag till utemiljön, hantverkskvällar, föräldramöten och annat bygger vi förtroende, tillit och trygghet för varandra. Uppnår vi ett sådant klimat hoppas vi att föräldrar även kan känna sig trygga i att framföra klagomål och synpunkter.

Blanketter kan fås på lekskolans kontor eller på mail från förskolechefen/rektorn eller hämtas själv från hemsidan. 
Till föräldrar:

Om det är något som inte motsvarar dina förväntningar eller som du är missnöjd med i vår verksamhet ber vi dig att i första hand framföra detta till ditt barns förskollärare i gruppen. Om ni inte lyckas lösa problemet, om det inte fungerar eller av andra orsaker inte är möjligt ber vi er att kontakta förskolechef/rektor Nina Bohman. Om klagomålet gäller förskolechefen/rektor kan man vända sig till styrelsen.
När vi tar emot ett klagomål, och det inte har kunnat lösas direkt, tas ärendet upp i kollegiet och alltid vidare till styrelsen. Vårdnadshavare informeras så snabbt som möjligt om vad vi kommit fram till. Vid behov hålls ett möte med vårdnadshavare, FC samt ytterligare minst en, ej berörd, medarbetare.

I brådskande fall tas klagomålet omedelbart upp. I annat fall inom 10 dagar.
Om förälder fortfarande inte är nöjd kan kontakt tas med Geseke Lundgren på
Riksföreningen Waldorfförskolornas Samråd

Tel: 08-652 50 22

E-post: rws@waldorf.se

Telefontid: Tisdagar 14-18 Torsdagar 10-19

Box 55689, 102 15 Stockholm

Geseke Lundgren

geseke.lundgren@telia.com
I den mån klagomålen inte sekretessklassifiseras så dokumenteras de och sparas i pärm avsedd för detta, Pärm för Avvikelser, Klagomål och Olycksfall. Pärmen förvaras på kontoret.

Rutiner gås igenom i augusti.
